
Protokół Nr 64/21 

ze wspólnego posiedzenia Komisji Budżetu i Rozwoju  

oraz Komisji Zdrowia i Spraw Społecznych i Komisji Edukacji i Kultury 

odbytego w dniu 9 listopada 2021r. w godz. od 15:00 do 15:25  

w sali posiedzeń Starostwa Powiatowego w Jarocinie s. 30  

 
*   *   *  

 W posiedzeniu Komisji udział wzięli członkowie komisji wg listy obecności, która 

stanowi załącznik nr 1 do protokołu. Ponadto w posiedzeniu wzięli udział: Jacek Jędrzejak 

Skarbnik Powiatu, Lidia Czechak, Starosta Jarociński oraz pozostali radni. 

 

W posiedzeniu wzięło udział 17 członków. 

1. Tomasz Bandyk 

2. Janusz Barański 

3. Marta Bierła 

4. Agnieszka Borkiewicz 

5. Lidia Czechak 

6. Mirosław Drzazga 

7. Teodor Grobelny 

8. Elżbieta Kostka 

9. Stanisław Martuzalski 

10. Karol Matuszak 

11. Janina Nicke 

12. Mariusz Stolecki 

13. Hanna Szałkowska 

14. Jan Szczerbań 

15. Michał Urbaniak 

16. Mateusz Walczak 

17. Julian Zegar 

 

Posiedzenie otworzył i prowadził Przewodniczący Komisji Budżetu i Rozwoju, 

radny Karol Matuszak, który na wstępie powitał wszystkich członków Komisji i 

zaproszonych gości. Stwierdził, że Komisje mogą podejmować prawomocne decyzje, gdyż 

zachowują quorum. Następnie przedstawił proponowany porządek posiedzenia, który 

przedstawiał się następująco: 

 
Tematyka posiedzenia:  

1.Zaopiniowanie projektu uchwały Rady Powiatu Jarocińskiego w sprawie wyrażenia zgody na 

sprzedaż nieruchomości zabudowanej położonej w miejscowości Poręba 23 w obrębie 

Łowęcice stanowiącej własność Powiatu Jarocińskiego. 

2. Zaopiniowanie projektu uchwały Rady Powiatu Jarocińskiego w sprawie wyrażenia zgody 

na sprzedaż nieruchomości zabudowanej położonej w Jarocinie przy ul. Kościuszki 16 

stanowiącej własność Powiatu Jarocińskiego. 

3. Zaopiniowanie projektu uchwały Rady Powiatu Jarocińskiego w sprawie wyrażenia zgody 

na oddanie w najem w trybie bezprzetargowym lokalu użytkowego. 

4. Zaopiniowanie projektu uchwały Rady Powiatu Jarocińskiego w sprawie ustalenia 

wysokości diet oraz zwrotu kosztów podróży służbowych dla radnych 

5. Zaopiniowanie projektu uchwały Rady Powiatu Jarocińskiego w sprawie ustalenia 

wynagrodzenia dla Starosty - Przewodniczącego Zarzadu Powiatu Jarocińskiego. 



6. Zaopiniowanie projektu uchwały Rady Powiatu Jarocińskiego zmieniającej uchwałę w 

sprawie ustalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu Jarocińskiego na lata 2021 - 

2030. 

7. Zaopiniowanie projektu uchwały Rady Powiatu Jarocińskiego zmieniającej uchwałę w 

sprawie uchwalenia budżetu Powiatu Jarocińskiego na 2021 r. 

 

Ad. pkt. 1.  
Radny K. Matuszak, Przewodniczący obrad - zaopiniowanie projektu uchwały Rady 

Powiatu Jarocińskiego w sprawie wyrażenia zgody na sprzedaż nieruchomości zabudowanej 

położonej w miejscowości Poręba 23 w obrębie Łowęcice stanowiącej własność Powiatu 

Jarocińskiego. 

 

P. K. Sobczak, Geodeta Powiatowy – uchwała dotyczy nieruchomości wraz z pałacem 

i parkiem.  

 

Radny St. Martuzalski - bardzo dobry ruch, ale czy jest jakiekolwiek zainteresowanie tą 

nieruchomością? 

 

P. K. Sobczak, Geodeta Powiatowy – to jest najpierw uchwala o wyrażeniu zgody, jeszcze 

konserwator musi wyrazić zgodę. Na tą chwilę nikt się nie zgłosił.  

 
Przewodniczący Komisji Budżetu i Rozwoju p. Karol Matuszak - czy ktoś z państwa 

radnych zabierze głos? Nie widzę. Przystępujemy do głosowania. Głosuje Komisja Budżetu i 

Rozwoju. Kto jest za pozytywnym zaopiniowaniem projektu uchwały? Ktoś jest przeciw? Ktoś 

się wstrzymał? 

 

W głosowaniu wzięło udział 9 członków Komisji Budżetu i Rozwoju.  

Projekt uchwały został zaopiniowany pozytywnie. 

 

Głosowano w sprawie: Zaopiniowanie projektu uchwały Rady Powiatu Jarocińskiego 

w sprawie wyrażenia zgody na sprzedaż nieruchomości zabudowanej położonej w 

miejscowości Poręba 23 w obrębie Łowęcice stanowiącej własność Powiatu Jarocińskiego. 

 

Wyniki głosowaniaZA: 9, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, 

NIEOBECNI: 0 

 

Wyniki imienne:ZA (9)Janusz Barański, Lidia Czechak, Teodor Grobelny, Elżbieta Kostka, 

Karol Matuszak, Janina Nicke, Hanna Szałkowska, Michał Urbaniak, Julian Zegar 

 

Ad. pkt. 2.  
Radny K. Matuszak, Przewodniczący obrad - zaopiniowanie projektu uchwały Rady 

Powiatu Jarocińskiego w sprawie wyrażenia zgody na sprzedaż nieruchomości zabudowanej 

położonej w Jarocinie przy ul. Kościuszki 16 stanowiącej własność Powiatu Jarocińskiego. 

 

Radny T. Grobelny - to jest budynek po Poradni?  

 

P. K. Sobczak, Geodeta Powiatowy – miedzy budynkiem ZUS a JOK 

 

 



Przewodniczący Komisji Budżetu i Rozwoju p. Karol Matuszak - czy ktoś z państwa 

radnych zabierze głos? Nie widzę. Przystępujemy do głosowania. Głosuje Komisja Budżetu i 

Rozwoju. Kto jest za pozytywnym zaopiniowaniem projektu uchwały? Ktoś jest przeciw? Ktoś 

się wstrzymał? 

 

W głosowaniu wzięło udział 9 członków Komisji Budżetu i Rozwoju.  

Projekt uchwały został zaopiniowany pozytywnie. 

 

Głosowano w sprawie:Zaopiniowanie projektu uchwały Rady Powiatu Jarocińskiego w 

sprawie wyrażenia zgody na sprzedaż nieruchomości zabudowanej położonej w Jarocinie przy 

ul. Kościuszki 16 stanowiącej własność Powiatu Jarocińskiego 

 

Wyniki głosowaniaZA: 9, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, 

NIEOBECNI: 0 

 

Wyniki imienne: ZA (9)Janusz Barański, Lidia Czechak, Teodor Grobelny, Elżbieta Kostka, 

Karol Matuszak, Janina Nicke, Hanna Szałkowska, Michał Urbaniak, Julian Zegar 

 

Ad. pkt. 3.  
Radny K. Matuszak, Przewodniczący obrad - zaopiniowanie projektu uchwały Rady 

Powiatu Jarocińskiego w sprawie wyrażenia zgody na oddanie w najem w trybie 

bezprzetargowym lokalu użytkowego. 

 

P. K. Sobczak, Geodeta Powiatowy - garaż na tyłach budynku przy ul. Kościuszki 16. 

Ponieważ umowa jest na czas nieokreślony jest konieczna zgoda rady 

 
Przewodniczący Komisji Budżetu i Rozwoju p. Karol Matuszak - czy ktoś z państwa 

radnych zabierze głos? Nie widzę. Przystępujemy do głosowania. Głosuje Komisja Budżetu i 

Rozwoju. Kto jest za pozytywnym zaopiniowaniem projektu uchwały? Ktoś jest przeciw? Ktoś 

się wstrzymał? 

 

W głosowaniu wzięło udział 9 członków Komisji Budżetu i Rozwoju.  

Projekt uchwały został zaopiniowany pozytywnie. 

 

Głosowano w sprawie: Zaopiniowanie projektu uchwały Rady Powiatu Jarocińskiego w 

sprawie wyrażenia zgody na oddanie w najem w trybie bezprzetargowym lokalu użytkowego.  

 

Wyniki głosowania ZA: 9, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, 

NIEOBECNI: 0 

 

Wyniki imienne: ZA (9) Janusz Barański, Lidia Czechak, Teodor Grobelny, Elżbieta Kostka, 

Karol Matuszak, Janina Nicke, Hanna Szałkowska, Michał Urbaniak, Julian Zegar 

 

Ad. pkt. 4.  
Radny K. Matuszak, Przewodniczący obrad - zaopiniowanie projektu uchwały Rady 

Powiatu Jarocińskiego w sprawie ustalenia wysokości diet oraz zwrotu kosztów podróży 

służbowych dla radnych 

 

Radny St. Martuzalski - poziom podwyżek jest określony maksymalny, czy jest klucz? 

 



P. L. Czechak, Starosta -  maksymalny ma przewodniczący Rady. 

 

Przewodniczący Komisji Budżetu i Rozwoju p. Karol Matuszak - czy ktoś z państwa 

radnych zabierze głos? Nie widzę. Przystępujemy do głosowania. Głosuje Komisja Budżetu i 

Rozwoju. Kto jest za pozytywnym zaopiniowaniem projektu uchwały? Ktoś jest przeciw? Ktoś 

się wstrzymał? 

 

W głosowaniu wzięło udział 9 członków Komisji Budżetu i Rozwoju.  

Projekt uchwały został zaopiniowany pozytywnie. 

 

Głosowano w sprawie: Zaopiniowanie projektu uchwały Rady Powiatu Jarocińskiego w 

sprawieustalenia wysokości diet oraz zwrotu kosztów podróży służbowych dla radnych 

autopoprawka.  

 

Wyniki głosowania ZA: 9, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, 

NIEOBECNI: 0 

 

Wyniki imienne: ZA (9) Janusz Barański, Lidia Czechak, Teodor Grobelny, Elżbieta Kostka, 

Karol Matuszak, Janina Nicke, Hanna Szałkowska, Michał Urbaniak, Julian Zegar 

 

Przewodniczący Komisji Budżetu i Rozwoju p. Karol Matuszak - czy ktoś z państwa 

radnych zabierze głos? Nie widzę. Przystępujemy do głosowania. Głosuje Komisja Budżetu i 

Rozwoju. Kto jest za pozytywnym zaopiniowaniem projektu uchwały? Ktoś jest przeciw? Ktoś 

się wstrzymał? 

 

W głosowaniu wzięło udział 9 członków Komisji Budżetu i Rozwoju.  

Projekt uchwały został zaopiniowany pozytywnie. 

 

Głosowano w sprawie: Zaopiniowanie projektu uchwały Rady Powiatu Jarocińskiego w 

sprawie ustalenia wysokości diet oraz zwrotu kosztów podróży służbowych dla radnych.  

 

Wyniki głosowania ZA: 9, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, 

NIEOBECNI: 0 

 

Wyniki imienne: ZA (9) Janusz Barański, Lidia Czechak, Teodor Grobelny, Elżbieta Kostka, 

Karol Matuszak, Janina Nicke, Hanna Szałkowska, Michał Urbaniak, Julian Zegar 

 

Ad. pkt. 5.  
Radny K. Matuszak, Przewodniczący obrad - Zaopiniowanie projektu uchwały Rady 

Powiatu Jarocińskiego w sprawie ustalenia wynagrodzenia dla Starosty - Przewodniczącego 

Zarządu Powiatu Jarocińskiego 

 

Przewodniczący Komisji Budżetu i Rozwoju p. Karol Matuszak - czy ktoś z państwa 

radnych zabierze głos? Nie widzę. Przystępujemy do głosowania. Głosuje Komisja Budżetu i 

Rozwoju. Kto jest za pozytywnym zaopiniowaniem projektu uchwały? Ktoś jest przeciw? Ktoś 

się wstrzymał? 

 

W głosowaniu wzięło udział 9 członków Komisji Budżetu i Rozwoju.  

Projekt uchwały został zaopiniowany pozytywnie. 

 



Głosowano w sprawie: Zaopiniowanie projektu uchwały Rady Powiatu Jarocińskiego w 

sprawie ustalenia wynagrodzenia dla Starosty - Przewodniczącego Zarządu Powiatu 

Jarocińskiego.  

 

Wyniki głosowania ZA: 7, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 2, BRAK GŁOSU: 0, 

NIEOBECNI: 0 

 

Wyniki imienne: ZA (7) Janusz Barański, Teodor Grobelny, Elżbieta Kostka, Karol Matuszak, 

Janina Nicke, Hanna Szałkowska, Julian Zegar WSTRZYMUJĘ SIĘ (2) Lidia Czechak, Michał 

Urbaniak 

 

Ad. pkt. 6.  
Radny K. Matuszak, Przewodniczący obrad - Zaopiniowanie projektu uchwały Rady 

Powiatu Jarocińskiego zmieniającej uchwałę w sprawie ustalenia Wieloletniej Prognozy 

Finansowej Powiatu Jarocińskiego na lata 2021 - 2030. 

 

P. J. Jędrzejak, Skarbnik Powiatu – omówił projekt uchwały. 

 

Radny St. Martuzalski - odnośnie dwóch zadań Kotlin - Wilcza i Radlin. Zakres tych zadań 

jaki jest? 

 

P. L. Czechak, Starosta - projekty chcemy mieć przygotowane, ponieważ będzie ogłoszony 

nabór w ramach polskiego ładu. Od skrętu na Radlin do torów, to jest ok. kilometra. W Wilczy 

i Radlinie zakres prac jest zbliżony.  

 

P. Wiesław Ratajczak, Główny Specjalista ds. dróg - przebudowa Kotlin Wilcza od 

skrzyżowania z droga nr 11, do mostu w Wilczy 2300 m. kawałek przed Lutynią. Radlin - od 

skrzyżowania obok ruin do granicy powiatu 2700. 

 

Przewodniczący Komisji Budżetu i Rozwoju p. Karol Matuszak - czy ktoś z państwa 

radnych zabierze głos? Nie widzę. Przystępujemy do głosowania. Głosuje Komisja Budżetu i 

Rozwoju. Kto jest za pozytywnym zaopiniowaniem projektu uchwały? Ktoś jest przeciw? Ktoś 

się wstrzymał? 

 

W głosowaniu wzięło udział 9 członków Komisji Budżetu i Rozwoju.  

Projekt uchwały został zaopiniowany pozytywnie. 

 

Głosowano w sprawie: Zaopiniowanie projektu uchwały Rady Powiatu Jarocińskiego 

zmieniającej uchwałę w sprawie ustalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu 

Jarocińskiego na lata 2021 - 2030. 

 

Wyniki głosowania ZA: 9, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, 

NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: ZA (9)Janusz Barański, Lidia Czechak, Teodor Grobelny, Elżbieta Kostka, 

Karol Matuszak, Janina Nicke, Hanna Szałkowska, Michał Urbaniak, Julian Zegar 

 

Ad. pkt. 7.  
Radny K. Matuszak, Przewodniczący obrad - Zaopiniowanie projektu uchwały Rady 

Powiatu Jarocińskiego zmieniającej uchwałę w sprawie uchwalenia budżetu Powiatu 

Jarocińskiego na 2021 r. 



 

Przewodniczący Komisji Budżetu i Rozwoju p. Karol Matuszak - czy ktoś z państwa 

radnych zabierze głos? Nie widzę. Przystępujemy do głosowania. Głosuje Komisja Edukacji i 

Kultury. Kto jest za pozytywnym zaopiniowaniem projektu uchwały? Ktoś jest przeciw? Ktoś 

się wstrzymał? 

 

W głosowaniu wzięło udział 6 członków Komisji Edukacji i Kultury  

Projekt uchwały został zaopiniowany pozytywnie. 

 

 

Głosowano w sprawie: Zaopiniowanie projektu uchwały Rady Powiatu Jarocińskiego 

zmieniającej uchwałę w sprawie uchwalenia budżetu Powiatu Jarocińskiego na 2021 r. Komisja 

Edukacji.  

 

Wyniki głosowania ZA: 6, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, 

NIEOBECNI: 0 

 

Wyniki imienne: ZA (6) Janusz Barański, Agnieszka Borkiewicz, Mirosław Drzazga, Mariusz 

Stolecki, Hanna Szałkowska, Jan Szczerbań 

 

Przewodniczący Komisji Budżetu i Rozwoju p. Karol Matuszak - czy ktoś z państwa 

radnych zabierze głos? Nie widzę. Przystępujemy do głosowania. Głosuje Komisja Zdrowia i 

Spraw Społecznych. Kto jest za pozytywnym zaopiniowaniem projektu uchwały? Ktoś jest 

przeciw? Ktoś się wstrzymał? 

 

W głosowaniu wzięło udział 9 członków Komisji Zdrowia i Spraw Społecznych.  

Projekt uchwały został zaopiniowany pozytywnie. 

 

Głosowano w sprawie: Zaopiniowanie projektu uchwały Rady Powiatu Jarocińskiego 

zmieniającej uchwałę w sprawie uchwalenia budżetu Powiatu Jarocińskiego na 2021 r. Komisja 

Zdrowia.  

 

Wyniki głosowania ZA: 9, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, 

NIEOBECNI: 0 

 

Wyniki imienne: ZA (9) Tomasz Bandyk, Marta Bierła, Agnieszka Borkiewicz, Lidia Czechak, 

Mirosław Drzazga, Elżbieta Kostka, Stanisław Martuzalski, Jan Szczerbań, Mateusz Walczak 

 

Przewodniczący Komisji Budżetu i Rozwoju p. Karol Matuszak - czy ktoś z państwa 

radnych zabierze głos? Nie widzę. Przystępujemy do głosowania. Głosuje Komisja Budżetu i 

Rozwoju. Kto jest za pozytywnym zaopiniowaniem projektu uchwały? Ktoś jest przeciw? Ktoś 

się wstrzymał? 

 

W głosowaniu wzięło udział 9 członków Komisji Budżetu i Rozwoju.  

Projekt uchwały został zaopiniowany pozytywnie. 

 

 

Głosowano w sprawie: Zaopiniowanie projektu uchwały Rady Powiatu Jarocińskiego 

zmieniającej uchwałę w sprawie uchwalenia budżetu Powiatu Jarocińskiego na 2021 r. Komisja 

Budżetu.  



Wyniki głosowania ZA: 9, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, 

NIEOBECNI: 0 

 

Wyniki imienne: ZA (9)Janusz Barański, Lidia Czechak, Teodor Grobelny, Elżbieta Kostka, 

Karol Matuszak, Janina Nicke, Hanna Szałkowska, Michał Urbaniak, Julian Zegar  

 

Przewodniczący Komisji Budżetu i Rozwoju p. Karol Matuszak – z uwagi na wyczerpanie 

porządku obrad zamykam posiedzenie komisji o godz. 15.25. 

 

Przewodniczący Komisji 

Budżetu i Rozwoju 

 

 

Karol Matuszak 

Protokołowała: 

 

Ewa Wielińska 

 

 


